

美：堅持「一中」不支持「台獨」

張志軍訪華府：重視美對兩岸關係表態

香港文匯報訊 據中評社報道，正在美國訪問的國台辦主任張志軍13日分別會晤了美國官員，美方再三重申堅持「一中政策」，堅持「三個聯合公報」，不支持「台獨」，並希望兩岸關係繼續發展，不希望看到這種勢頭中斷或逆轉。張志軍指出，中方重視美國的這種表態，希望美國切實恪守「一中政策」，能以「三個公報」的原則處理好涉台問題，為兩岸關係和平發展和台海和平穩定作出建設性努力。

張志軍在13日除了會見一些美國學者，主要議程是傍晚與美國常務副國務卿布林肯的大約70分鐘會談和中午與美國國務院負責東亞事務的助理國務卿拉塞爾的工作午餐。張志軍會後表示，談得很好，雙方主要就中美關係中的台灣問題交換了看法，談得比較充分。

兩岸關係處重要節點

張志軍向美方介紹了兩岸關係近年來的發展狀況，指出：「2008年以來兩岸關係在『九二共識』、反對『台獨』的基礎上開闢了和平發展的一條道路，取得了積極成果，給兩岸民眾特別是台灣民眾帶來實實在在好處。台海保持和平穩定的局面不僅受到兩岸，也受到國際社會的歡迎。我們當然希望和發展局面能延續下去。」



張志軍說：「當然我們也很清楚，現在兩岸關係處於非常重要的節點上，面臨着兩岸關係的路未來怎麼走的選擇。一種選擇是繼續在『九二共識』基礎上沿着和平發展的道路前行，還有一個就是走回頭路，回到『台獨』的老路上去。不同的選擇會有不同的結果。」張志軍表示，很多台灣民眾也是希望看到兩岸關係繼續在「九二共識」基礎上前行，繼續保持台海穩定，繼續

能為台灣的經濟與社會發展帶來好處。「當然現在有些複雜情況，對我們來說，對和平發展道路和台海和平穩定最大的威脅是『台獨』，這是現實的威脅。當然今天我們有足夠的能力，也有信心，能夠應對任何可能出現的局面。因為在涉及國家主權和領土完整，涉及國家統一的重大原則性問題上，我們的態度和立場是非常鮮明、非常堅決的，不可能有任何動搖。」張志軍強調。



宋美齡紐約故居售出

宋美齡位於紐約長島的故居。資料圖片
香港文匯報訊 據中新社報道，宋美齡位於美國紐約長島的故居半個多月前以1,180萬美元（約9,151萬港元）高價公開發售後，受到海外華人和中國遊客的熱捧。代理該房產的經紀弗里曼13日證實，該房產已經達成正式交易，買賣雙方均感滿意，但拒絕透露具體交易金額。
宋美齡這棟位於紐約長島的大宅，物業有9間睡房、9個衛生間、一座高爾夫球場，一個足以容納健身房、電影院和桑拿浴室的地下層，重建於2002年。7月28日公開發售，叫價1,180萬美元，據稱該房產叫價高出周邊同類型房產約三成。
資料顯示，蔣介石1975年去世後，宋美齡即搬至紐約長島費克斯小徑95號居住。這棟房子建於1913年，宋美齡於1995年搬離長島前，在此居住長達20年。1998年，孔祥熙長女孔令儀以280多萬美元的低價將該房產售出。

台大醫院專戶違規 「監察院」糾正

香港文匯報訊 據中央社報道，台北市長柯文哲MG149賬戶引注目，「監察院」認為台大醫院接受各界捐助學術研究支援專款和社會服務急難救助款，相關運用未遵循公益勸募條例，13日糾正「教育部」、台大醫院、成大醫院及陽明醫院。

柯文哲曾被質疑公款私用

柯文哲在任職台大醫院期間，在台大醫院402專戶下設外科加護醫療經費基金（簡稱MG149賬戶）。柯文哲去年參選台北市長時，曾被質疑該賬戶公款和私款不分，後來外界更進一步發現台大醫院402專戶長期未依法向「教育部」備查。
「監察院」教育及文化、內政及少數民族委員會聯席會議昨天審議通過「監委」高鳳仙提出的糾正案，糾正「教育部」、台大醫院、成大醫院及陽明醫院。



洪秀柱發言人表示，受到網路不雅圖片攻擊，洪秀柱非常遺憾。中央社

遭合成不雅照詆毀 洪秀柱提告

洪秀柱昨日上午在國民黨中央黨部舉行記者會，發言人徐巧芯指出，今年6月10日起發現社群網站臉書（facebook）陸續有人冒用藝人或名人帳號，散佈合成的不雅圖片，包括洪秀柱頭像被移花接木到裸照，製作成A片封面等，詆毀洪秀柱。
她表示，冒用的臉書帳號約有78個，每個帳號約發3到4篇，每天有20、30則攻擊圖文；6月29日報警，7月17日提出補充告訴，譴責網路霸凌，也會持續用司法途徑追究。
洪秀柱新媒體部召集人崔梅蘭說，此事已超出網路評論時政、表達意見可容忍範圍。委任律師黃士洋表示，這系列照片已超過言論自由保障限度，可能構成刑法的散佈猥褻圖文罪、公然侮辱罪及誹謗罪，甚至可能涉及選舉罷免法意圖使人不當選而散佈謠言罪。
籲蔡英文約束支持者
徐巧芯說，洪秀柱覺得非常遺憾、不

開心，難以接受網友透過這類劣行為在選舉中攻擊，呼籲蔡英文同為女性，應約束支持者行為，共同遏止低級惡劣風。
媒體問及民進黨指控國民黨以27路網軍攻擊一事，徐巧芯表示，從沒發起任何在網路上攻擊對手的行為，既然呼籲蔡英文約束其支持者，端正選風，同樣希望洪秀柱支持者不要利用劣劣手段作選舉操作，在性別上可有更多包容與尊重。

東莞首條地鐵明年5月通車

交通基建

香港文匯報訊（記者 何花 東莞報道）廣東東莞市軌道交通公司透露，東莞第一條地鐵R2線將於明年5月前開通。該地鐵全長55.7公里，設站23座，其中一期工程為東莞火車站至虎門高鐵站，並經虎門高鐵站與廣深港高鐵路相連。目前線路已進入列車「試跑」調試階段。

經虎門與廣深港高鐵路相連

據悉，R2線是一條由北部到西南方向的城市快速幹線，經東莞石龍鎮、茶山鎮經東莞市區、厚街鎮、虎門鎮、至長安鎮，全線共設15個站點。與廣深鐵路中的東莞火車站接駁換乘，實現東莞與廣州、深圳間的連接；在線路中部新城中心站與莞惠城際鐵路換乘，實現東莞與廣州、惠州間的連接；在線路末端虎門鎮設東莞虎門站與已開工建設的廣深港客運專線和穗莞深城際線換乘，實現與廣州、深圳和香港間的聯繫。按照設計，全線最高時速為120公里，全程需時40分鐘左右。

東莞地鐵R2線將與深圳地鐵12號線和18號線連接，除該線外，目前東莞地鐵亦有R1和R3兩條線路通過了規劃，正在建設。目前，珠三角軌道交通尚未建立起交通網，該線路為東莞首條地鐵，建成通車後，不僅將紓解東莞市內交通不暢的難題，還將完善珠三角各市之間的軌道交通網絡，加強東莞與深圳、廣州、香港的經濟交流。

內蒙古開通中俄特色遊專列

8天往返體驗茶葉之路 助促兩國交流合作

香港文匯報訊（記者 郭建麗、實習記者 圖們、通訊員 楊蘇文 內蒙古報道）茶葉之路「滿洲里—西伯利亞號」中俄跨境旅遊專列，昨日在中俄最大陸路口岸內蒙古滿洲里口岸開通。此次專列是繼內蒙古「草原之星」、「歐亞之星」赴俄旅遊專列的基礎上，內蒙古旅遊局推出的又一特色跨境旅遊產品，全程往返8天，行程3,500多公里。具體行車路線由滿洲里—俄羅斯後貝加爾斯克—赤塔—烏蘭烏德—伊爾庫茨克—後貝加爾斯克—滿洲里。



據介紹，在中俄蒙三國五地旅遊聯席會議框架下，專列由內蒙古旅遊局冠名主辦，滿洲里市旅遊局、滿洲里口岸國際旅行社承辦，採取中俄旅遊企業化運作方式組織旅遊團隊，該專列全部為軟臥車廂，可容納270多人。該專列將從滿洲里出發，沿着跨歐亞大鐵路，橫跨西伯利亞，穿越俄羅斯三個城市。沿途不但可以欣賞俄羅斯美麗的自然風光，領略迷人的異域風情，還可以體驗古老茶路上的異國茶道。

里—西伯利亞號」標識牌，車廂內佈置張貼內蒙古滿洲里、俄羅斯後貝加爾邊疆區、布里亞特共和國、伊爾庫茨克州等沿途地區的旅遊宣傳圖冊，每個包廂都擺放內蒙古和俄羅斯旅遊宣傳冊、地圖等宣傳品，讓遊客在旅途之中更深入地了解內蒙古及毗鄰俄羅斯州市的旅遊情況。
滿洲里市委書記韓憲軍說：「滿洲里地處中俄毗鄰之地，歷史上就是亞歐大陸大通道上的重要樞紐和重要商埠，也是中俄茶葉貿易之路上的重要節點，在中俄跨境旅遊合作上發揮着重要作用。通過此次茶葉之路中俄跨境旅遊專列的開行，將進一步鞏固和發展內蒙古滿洲里與俄羅斯毗鄰地區的旅遊合作，成為加強兩國人文交流合作的典範。」



茶葉之路「滿洲里—西伯利亞號」中俄跨境旅遊專列在滿洲里口岸開通。本報內蒙古傳真

專列採俄火車 車內貼宣傳畫
據悉，該專列為俄羅斯火車，車體上懸掛有中俄文茶葉之路「滿洲



陝西西安啟「三證合一」制 創業者只需跑一次

簡化行政

香港文匯報訊（記者 張仕珍 西安報道）陝西西安市今日正式啓動「三證合一」登記制度，今後，企業申請登記時，將由工商、質監、稅務部門核發工商營業執照、組織機構代碼證、稅務登記證，改革為現在合發一個營業執照。創業者辦手續只需一次就能辦齊「三證」，再也不用「跑斷腿」了。
「三證合一」是指將現行的工商營業執照、組織機構代碼證和稅務登記證由工商、質監、國稅、地稅分別辦理、各自發證的登記制度，改革為一個窗口受理、相關部門一體審批、一次發放載有工商註冊號、組織機構代碼號、稅務登記號「一證三號」審批模式。
改革後，市場主體申辦營業執照、組織機構代碼和稅務登記證結時限，將由過去的30個工作日縮短到5個工作日，提交材料由過去的36份減少到14份。

廈門機場口岸全天候通關

福建

香港文匯報訊（記者 翁舒軒 廈門報道）福建廈門高崎國際機場口岸7×24小時通關試運營一個月後，將正式全面實行。這是繼北京、上海、廣州等機場之後，內地第五個實行全天候通關的機場口岸。據悉，實施7×24小時通關運營，可吸引各航空公司有效利用夜間時刻資源，到廈門開通國際航線及加密國際航班。

國際農交會下周五貴陽開幕

貴州

香港文匯報訊（實習記者 趙梓羽 貴陽報道）「2015中國·貴陽國際特色農產品交易會」將於本月21日至23日在貴州貴陽國際會議展覽中心舉行。屆時將有貴陽、台灣兩地都市現代農業交流研討會、互聯網+現代農業論壇、大鱈、香豬評鑒會及特色農產品專場推介會、現代高效農業示範園區建設和茶產業發展圖片展等重要活動舉行。

周江勇擬升任浙舟山市委書記

人事動態

香港文匯報訊（記者 高施倩 浙江報道）據日前發出的浙江省擬提拔任用省管領導幹部前公示通告顯示，現任舟山市副書記、市長，浙江舟山群島新區工作委員會副書記、浙江舟山群島新區管理委員會常務副主任周江勇，擬任舟山市委書記，浙江舟山群島新區工作委員會書記、浙江舟山群島新區管理委員會主任。
周江勇，浙江寧波人。曾任鄞縣副縣長，寧波市鄞州區副區長，象山縣副書記、代縣長、縣長、縣委書記，寧波杭州灣新區開發建設管委會主任、黨工委書記、寧波市委常委，舟山市代市長等職。